

ISTITUTO DI ISTRUZIONE SECONDARIA SUPERIORE "MONS. ANTONIO BELLO"









ISTITUTO FORMATIVO ACCREDITATO PRESSO LA REGIONE PUGLIA

ISTITUTO PROFESSIONALE

Indirizzo Servizi Commerciali Indirizzo Servizi Commerciali opz. promozione commerciale e pubblicitaria Indirizzo Servizi Socio Sanitari Cod. meccanografico: BARC041015

Prot. N. 6604/05 -09

ISTITUTO TECNICO

Settore tecnologico Indirizzo **Grafica e Comunicazione** Cod. meccanografico: BATF04101P ISTITUTO PER L'ISTRUZIONE DEGLI ADULTI Indirizzo Servizi Commerciali opz. promozione commerciale e pubblicitaria Indirizzo Servizi Socio Sanitari Cod. meccanografico: BARC04151E

Molfetta, 23/09/2016

Atti Albo scuola Sito www.iissmonsabello.gov.it

Oggetto: Pubblicazione delle graduatorie del bando per la selezione di esperti esterni di percorsi di alternanza scuola – lavoro prot. N. 6225/07 – 08 del 14/09/2015.

Visto il verbale della commissione nominata dal Dirigente scolastico con atto prot. N. 6551/06 – 01 del 22/09/2016 riunitasi in data 22/09/2016 per valutare le domande pervenute a seguito di pubblicazione del bando indicato in oggetto ed individuare gli esperti ai quali attribuire l'incarico

Il Dirigente Scolastico

Dispone la pubblicazione delle graduatorie dei vari moduli.

Il Dirigente Scolastico

Prof.ssa Maria Rosaria Pugliese

(Firma autografa sostituita a mezzo stampa ai sensi dell'art. 3, comma 2, del Decreto Legislativo 39/93 -Originale con firma autografa agli atti della scuola)